

Перова Елена

403.03

Лена Перова

ушла в автоотпуск

Со-седки - 2003 г. № 4 марта
С. 23.

— С нетерпением жду весну — ужасно не люблю зиму и холод, у меня в это время года депрессивное состояние... К тому же ведь именно весной собираюсь издать наконец-то свою пластинку «Теперь я», которую записала сто лет назад. Осталось только добавить песню, которую мы сочинили с Вовой Пресняковым во время съемок в «Последнем герое-3». Я уже клятвенно заверила друзей, что мое детище обязательно появится со второй ласточкой (первая, как известно, весны не делает).

А недавно один мой приятель с радио «Хит-FM» предложил и мне у них поработать. С удовольствием согласилась — ловите волну. Это для меня непривычное дело, но мне не впервые выступать в ролях мне не свойственных. Например, в фильме Филиппа Янковского «В движении» снялась в одной из главных ролей. Как вспомню, что я там по фильму умерла, сразу мурашки по коже. Бр-р-р...

Пока же я устроила себе отпуск. Сходила на «Властелина колец». Очень впечатлила картина, зрелищная. Но больше кино я люблю заниматься фотографией. Это одно из моих серьезных увлечений. Получаются неплохие работы. Еще обожаю гонять на своей «Audi A-4». Я водитель с 7-летним стажем. Сейчас в Москве дороги подсохли, милое дело давить на газ.

■ Мария Кутырева.

